






Podpis:…………………………

1. Vytvoř kolmici m k přímce s, která prochází bodem T. Vytvoř rovnoběžku b k přímce s, která prochází bodem T. Vytvoř kolmici k k přímce m, která prochází bodem B.
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B


   s

2. Zaokrouhli:


        na desítky
         na tisíce
     na desetitisíce

   196 583




     99 999




   732 491




     34 526




Výsledky

3. 
1. Vytvoř kolmici m k přímce s, která prochází bodem T. Vytvoř rovnoběžku b k přímce s, která prochází bodem T. Vytvoř kolmici k k přímce m, která prochází bodem B.



T









B


   s

2. Zaokrouhli:


        na desítky
         na tisíce
     na desetitisíce

   196 583
        196 580
        197 000
         200 000

     99 999
        100 000
        100 000
         100 000

   732 491
        732 490
        732 000
         730 000

     34 526
          34 530
          35 000
           30 000

